

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

投诉吧

广告牌 违规立楼顶

记者联系后城管
部门予以拆除

诉烦恼

投诉人:刘先生

开发商为自己打广告,在显眼处设置广告牌无可非议,但如果未经绿化市容管理部门审批却擅自设立,就属于违法行为。近日,象屿品城小区内的一排房顶上就竖起了巨型广告牌,成为了悬在居民头上的安全隐患。

去调查

刘先生告诉记者,象屿品城小区坐落于九亭镇境内,紧邻 G60 高速公路的优越地理位置,让开发商看到了商机。在最靠近高架桥的一排房屋顶上,赫然竖起了“象屿品城”“象屿地产”以及电话号码的广告牌。

小区居民吴先生在市区工作,他告诉记者:“广告牌的位置高低正合适,旁边又没有遮挡物,辨识度相当好。而且这几个字特别大,哪怕是晚上也看得很清楚,刚开始还觉得自己的小区挺上档次的。”然而,在南京东路店招脱落事故发生后,吴先生突然意识到,自己头顶上悬着的是“定时炸弹”,“每天从楼底下经过时,都会不时地抬头看看,要是掉下来,后果真是不堪设想。”

有结果

记者与九亭镇城管执法中队取得联系,中队随即全面排查、整治户外广告。经查,该处楼顶广告设施并没有依法依规办理相关手续,且已出现生锈、松动等情况。执法人员随即联系开发商,告知违反规定设置户外设施的,按照《上海市市容环境卫生管理条例》第 20 条第 2 款应责令限期改造或拆除,逾期将实行强制拆除,最高可对设置者处以 5 万元以下罚款。起初开发商并不以为意,在执法人员告知相关法律条款以及当事人承担的相应责任后,开发商最终表示愿意配合拆除。

九亭镇城管执法中队队员许王璟告诉记者,象屿品城高空违规广告设施设置在 11 层楼的楼顶,一共 8 个大字和一串数字,分别坐落于 5 幢楼房上。每个字牌宽 6 米高 8 米,连同底座架子将近 1 吨重,拆除难度非常大,加之小区道路狭窄吊车无法进入,拆除工作一度陷入困境。

为确保安全,工作人员最终决定固定脚手架,系上安全绳索后逐字拆除,等广告牌落地后再对字牌进行切割。为尽快消除安全隐患,执法人员利用双休日加班加点拆除。最终,耗费 5 天时间,目前,这一“定时炸弹”已被拆除。

本报记者 徐 驰

通讯员 张小小